

Intro BI900

Спасибо за покупку нашей продукции

Внимание! Оба наушника полностью независимы и могут использоваться как отдельно, так и в паре

Содержимое упаковки:

- 2 беспроводных наушника-гарнитуры
- Зарядный кейс
- Кабель для зарядки
- Инструкция
- Ремешок

Bluetooth соединение:

Подключение двух наушников

1: Одновременно нажмите кнопки на выключенных наушниках и удерживайте их несколько секунд того как индикаторы на наушниках начнут мигать красным и синим цветом попеременно. Не отпускайте кнопку пока не услышите голосовой сигнал 'pairing'

2: После этого отпустите кнопки и через 1-2 сек сделайте быстрый двойной клик на любом из наушников. Подождите некоторое время и ваши наушники соединятся между собой (вы услышите 'your headset is connected') и «ведущим» будет назначен наушник, кнопку которого вы нажимали. В дальнейшем вы можете осуществлять через него управление обоими наушниками (функции выключения, воспроизведения и паузы)

3: В блютуф настройках вашего устройства найдите по поиску ваш наушник – BI900

4: Установите соединение. Ваши наушники работают в режиме стереогарнитуры

Примечание:

Если вы не услышали сигнала 'your headset is connected' в течение 1 минуты, выключите ваши наушники и повторите процедуру заново. Чем ближе вы держите наушники друг к другу при соединении, тем быстрее они установят соединение между собой.

Однажды соединив между собой наушники, в дальнейшем они будут соединяться между собой автоматически через несколько секунд после включения.

Если один из наушников не включается, даже будучи заряженным, оставьте его на зарядке на длительное время. В дальнейшем заряжайте как обычно.

Телефонные звонки поддерживаются в монорежиме (только одним наушником).

Если вы не используете наушники в течение нескольких минут, они автоматически отключатся с целью экономии батареи

Подключение одного наушника:

1:Нажмите и удерживайте кнопку несколько секунд пока наушник не включится и не начнет мигать синим и красным цветами.

2: В блютуф настройках вашего устройства найдите по поиску вашу наушник – B1900

3:Установите соединение. Ваш наушник работает в режиме моногарнитур

Примечание: если вы подключили в вашем устройстве только один наушник, вы не сможете подключить к нему в дальнейшем второй. Для подключения двух наушников нужно сначала удалить ваше соединение из блютуф списка вашего устройства, а затем подключить наушники как указано в инструкции для подключения двух наушников

Как сделать/принять звонок

Когда ваша гарнитура подключена к мобильному устройству, вы можете в любой момент набрать номер и начать разговор, в режиме разговора будет работать только один наушник

Для ответа на звонок нажмите и сразу отпустите кнопку

Если вы не хотите отвечать на звонок, дважды быстро нажмите и отпустите кнопку.

Во время проигрывания музыки двойное быстрое нажатие приводит к набору последнего номера на телефоне.

Прослушивание музыки

В процессе прослушивания музыки вы можете остановить воспроизведение коротким нажатием кнопки. Продолжить воспроизведение вы сможете также после однократного нажатия кнопки

Зарядка гарнитуры

При зарядке горит красный индикатор. Когда зарядка будет завершена – цвет сменится на синий.

Примечание: Даже если наушник включен, в момент подключения к зарядному устройству он автоматически отключится

Если в течение 5 минут наушники не будут получать блютуф сигнал от вашего устройства, они будут автоматически отключены для экономии заряда аккумулятора

Использование зарядного кейса

1. Зарядите ваш кейс через micro USB порт. Во время зарядки индикатор мигает. Одиночное мигание – кейс заряжен до 25%, двойное мигание – до 50%, тройное мигание – до 75%, четверное мигание – до 100%. Зарядка завершена, когда индикатор начнет гореть постоянно
2. Плотно вставьте разряженную гарнитуру в соответствующие левому и правому наушнику места
3. Индикатор разряда батареи кейса начнет мигать. Четверное мигание – батарея заряжена, тройное мигание – осталось до 75% заряда, двойное мигание – до 50%, одиночное мигание – осталось менее 25% заряда

Примечание: вы можете заряжать вашу гарнитуру не один раз без дополнительной подзарядки бокса

Меры предосторожности

- Держите гарнитуру во время зарядки в недоступном для маленьких детей месте